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今後の保育園運営に関する保護者説明会議事録 

（川本保育園 第２次１回目①） 

 

日  時  令和２年１月１７日（金）午後４時開会・午後４時５５分閉会 

場  所  川本保育園ホール 

出 席 者  保護者１７人（ひよこ組及び保護者会役員）  

市保育課５人及び川本保育園長 

 

１ 開  会  課長補佐より開会 

 

２ あいさつ  保育課長よりあいさつ 

 

３ 説  明  保育政策係長より資料に基づき説明 

  （１）募集要項アンケート結果について 

  （２）移管先法人募集要項（案）について 

 

４ 質疑応答  

Ｑ１．移管先法人の決定後、転園を希望する場合は優遇されるのか。 

Ａ１．時期は未定ですが、在園者の意向調査を実施する予定です。民営化に伴う

転園希望ということになると思いますので、転園先の基本的な考え方として

は、他の公立保育園である、みらい幼児園おかべ又は川本南保育園が候補に

なるかと思います。  
 
Ｑ２．応募法人のプレゼンテーションはいつ頃になるのか。  
Ａ２．募集要項の決定次第ですが、令和２年１１月前後を想定しています。  
   具体的な方法は、今後の選定委員会の中で協議することになりますが、前

回と同様のやり方ですと、プレゼンテーション時は、選定委員となった保護

者代表以外の方も傍聴することができる予定です。  
 
Ｑ３．今後、保護者が集まることはあるのか。  
Ａ３．令和２年２月に第２次２回目の保護者説明会を開催する予定です。  
 
Ｑ４．令和２年度中に移管先法人が決定するのか。  
Ａ４．そのとおりの予定で進めてまいりたいと考えております。  
 
Ｑ５．令和５年度中に保育内容が変わることはあるのか。  
Ａ５．保育内容の変更及び実施時期については、三者協議会で話し合って決定し

ていただくこととなります。保育内容を変更する場合は、必ず保護者の了承
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を必要といたします。  
 
Ｑ６．選定委員となる保護者代表はどのように選出するのか。  
Ａ６．保護者会と相談させていただきます。  
 
Ｑ７．応募資格に該当する法人は限られているのか。  
   前回の民営化時の法人の応募状況はどうであったか。 

Ａ７．現在市内で保育園や認定こども園を運営している法人は２０法人ですが、

この２０法人は全て応募資格に該当します。  
   前回の民営化時の応募法人は、桜ケ丘保育園が２法人、つばさ保育園が３

法人、藤沢保育園（現：深谷藤沢保育園）が１法人、豊里保育園が２法人で

した。  
 
Ｑ８．応募法人が１法人の場合は、その法人で決定となるのか。  
Ａ８．前回の民営化では、最低基準を設け、基準点数以上となればその１法人に

決定という方法をとりました。今回も同様の方法を検討していくことになる

と思います  
   基準点数未満の場合は、応募資格を近隣市町の法人に拡大して再度応募を

行っていきたいと考えています。  
 
Ｑ９．前回は、どの法人が応募したのか。  
Ａ９．どの法人が応募したかについては非公開となっています。  
   決定した法人につきましては、桜ケ丘保育園が妻沼町福祉会、つばさ保育

園がかつみ会、藤沢保育園が深高会、豊里保育園が栃の木福祉会です。  
 
Ｑ10．私立保育園へ転園する場合は優遇されるのか。  
Ａ10．私立保育園への転園については、新規転園希望者と同じ条件ということで

考えております。  
 
５ そ の 他  課長補佐より次の事項について説明  

・移管先法人募集要項（案）に対する意見募集について説明した。  
・第２次２回目の保護者説明会は、令和２年２月中に実施する。  

 
６ 閉  会  課長補佐より閉会  
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今後の保育園運営に関する保護者説明会議事録 

（川本保育園 第２次１回目②） 

 

日  時  令和２年１月２１日（火）午後４時開会・午後４時３５分閉会 

場  所  川本保育園ホール 

出 席 者  保護者６人（ひよこ組及び保護者会役員）  

市保育課５人及び川本保育園長 

 

 

１ 開  会  課長補佐より開会 

 

２ あいさつ  保育課長よりあいさつ 

 

３ 説  明  保育政策係長より資料に基づき説明 

  ※令和２年１月１７日（金）の説明会と同じ内容を説明。 

  （１）募集要項アンケート結果について 

  （２）移管先法人募集要項（案）について 

 

４ 質疑応答  

   質疑なし 

 
５ そ の 他  課長補佐より次の事項について説明  

・移管先法人募集要項（案）に対する意見募集の依頼。  
・第２次２回目の保護者説明会は、令和２年２月中に実施する。  

 
６ 閉  会  課長補佐より閉会  
 


